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ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
гр. МОНТАНА

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
от

ЗЛАТКО СОФРОНИЕВ ЖИВКОВ 
КМЕТ НА ОБЩИНА МОНТАНА

Относно: Даване на съгласие за кандидатстване по процедура BG16RFTA001-1.006 - 
Ефективна национална мрежа от областни информационни центрове в България по 
Програма Техническа помощ 2021 -  2027“

Уважаеми дами и господа общински съветници,

От 2011 г. Община Монтана успешно администрира и управлява Областен 
информационен център -  Монтана. Той е част от Мрежата от 27 областни информационни 
центъра за популяризиране на Европейските структурни и инвестиционни фондове (ЕСИФ) 
в България. Изграждането и развитието му е чрез финансиране, осигурено, първоначално от 
Оперативна програма ..Техническа помощ 2007 -  2013". а след това от Оперативна програма 
..Добро управление 2014 -  2020“. Целта на Центъра е да предоставя експертна информация 
за европейските фондове и оперативните програми на местно ниво. да популяризира добри 
практики и да оказва техническа помощ при работа с Информационната система за 
управление и наблюдение на средствата от ЕС (ИСУН 2020). която осигурява информация 
за изпълнението и напредъка по програмите, както и обезпечава електронното 
кандидатстване и управлението на проектите от бенефициентите. ОИЦ -  Монтана провежда 
информационни срещи в общините, публични кампании, кръгли маси. анкетни проучвания, 
пресконференции. През новия програмен период 2021 -  2027 г. експертите от ОИЦ ще имат 
важна роля в процеса на прилагане на интегрираните териториални инвестиции чрез 
участието си в звената за медиация и публични консултации, част от експертния състав на 
Регионалния съвет за развитие. В допълнение ОИЦ -  Монтана ще изпълнява и функции на 
звената по предоставяне на информация на ..Едно гише" във връзка с предоставяне на 
информация и услуги на заинтересованите лица по въпроси, свързани с процеса на 
обновяване при предприемане на мерки за повишаване на енергийната ефективност, както и 
по процедури, отворени за кандидатстване по Националния план за възстановяване и



устойчивост. Реформата е заложена в стълб ..Зелена България”, компонент 
..Нисковъглеродна икономика" от Националния план за възстановяване и устойчивост.

В тази връзка процедура BG16RFTA001-1.006 „Ефективна национална мрежа от 
областни информационни центрове в България“ по Програма ..Техническа помощ 2021 -  
2027“ дава възможност да бъде продължена и разширена дейността на Областен 
информационен център -  Монтана като част от националната мрежа от областни 
информационни центрове.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21. ал. 1. т. 23 от ЗМСМА предлагам 
Общински съвет Монтана да вземе следните

РЕШЕНИЯ:

1. Дава съгласието си Община Монтана да подаде проектно предложение по процедура 
на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG16RFTA001-1.006 
..Ефективна национална мрежа от областни информационни центрове в България";

2. Дава съгласието си Община Монтана да осигурява финансов ресурс (оборотни 
средства), необходим за изпълнението на планираните по проекта дейности и 
резултати;

3. Възлага на Кмета на Община Монтана да подпише Договор за безвъзмездна 
финансова помощ по процедура BG16RFTA001-1.006 ..Ефективна национална мрежа 
от областни информационни центрове в България" по Програма ..Техническа помощ 
2021 -2027“;

4. Възлага изпълнението на горните решения на Кмета на Община Монтана.
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